


Toelichting bij de intakeprocedure
									
De opleiding Management in de Zorg is een duale opleiding. Dit betekent dat indien de student toegelaten wordt er een tripartite overeenkomst tussen student – werkgever – opleiding afgesloten wordt (een format wordt door de opleiding verstrekt). Werk en studie worden gecombineerd en het onderwijs sluit aan op de ervaringen van de studenten in het werkveld.

Associate degree of de Bachelor degree
[bookmark: _Toc445101830][bookmark: _Toc12087378][bookmark: _Toc258929031]Het Ad-programma Management in de Zorg is bedoeld voor mensen die op operationeel niveau leidinggeven aan een team binnen de zorg- of dienstverlening (als zorgcoördinator, meewerkend teamleider etc.). Hun taken omvat voornamelijk het direct aansturen van medewerkers evenals het coördineren van zorg- en dienstverleningsprocessen. Mensen die het Ad-programma hebben afgesloten met een diploma kunnen direct of na een aantal jaren de rest van het bachelorprogramma (Bd) volgen en een bachelortitel behalen.
Het Bd-programma Management in de Zorg is bedoeld voor mensen die een managementfunctie binnen de zorg- of dienstverlening hebben of ambiëren. (als afdelingshoofd, unithoofd, teamleider of locatiehoofd etc.) Naast het operationeel leidinggeven zijn zij verantwoordelijk voor budgetbeheer, afstemming tussen vraag en aanbod, aansturen en inrichten van (project)teams, creëren en onderhouden van samenwerkingsverbanden, initiëren van veranderingsprocessen, borging van kwaliteitssystemen en optimaal management van HR. Het afstemmen met de buitenwereld is een belangrijk onderdeel hierbij.

Toelating tot de opleiding
Iedere student doorloopt voor beide degrees een procedure. Deze omvat 4 stappen.
De eerste stap is om te onderzoeken of je op wettelijke gronden toelaatbaar bent tot de opleiding. Dit wordt op grond van diploma’s beoordeeld. Soms is aanvullend onderzoek in deze stap nodig als de vooropleiding niet voldoet aan de eisen. De toelatingscommissie beoordeelt dit. 

Toelating tot de hoofdfase (of vrijstelling deel Ad)
Verreweg de meeste studenten willen rechtstreeks toegelaten worden in de hoofdfase van de bacheloropleiding dan wel vrijstelling voor 45 EC van de Associate degree.
Daarvoor dient de tweede stap in de intakeprocedure van de MiZ. 
Studenten die in het bezit zijn van een propedeutisch getuigschrift uit de sectoren zorg, welzijn of aanverwante sectoren kunnen deze stap overslaan. 
Deze tweede stap is om te onderzoeken of er voldoende kennis en ervaring aanwezig is volgens de criteria zoals die in de intakeprocedure zijn beschreven. Met andere woorden: Je hebt met stap twee de mogelijkheid om te bewijzen dat je:
1. al voldoet aan de competenties die voldoende zijn voor rechtstreekse toelating tot de hoofdfase van de bachelor of,
2. al voldoet aan de competenties die voldoende zijn om vrijstelling te verkrijgen voor 45 EC van de Ad. 
Daarvoor dien je een portfolio in te leveren waarin je de mogelijkheid hebt om zelf bewijzen aan te voeren voor de door jou eerder behaalde competenties.

Werkplekscan
Omdat de praktijk een wezenlijk onderdeel vormt van het opleidingsprogramma van de opleiding Management in de Zorg gelden er voor deze opleiding aanvullende toelatingseisen. 
Namelijk een baan of een stage van tenminste 50% in zorg of welzijn.
Binnen deze werkkring moet je in de gelegenheid zijn om aan alle competenties van de opleiding te werken. Daarnaast dien je gedurende de opleiding de beschikking te hebben over een praktijkcoach. Om vast te stellen of dat het geval is dien je een werkplekscan in te vullen. Dat is de derde stap in de intakeprocedure. 


Intakegesprek
Dit gesprek is de vierde stap in de intakeprocedure. Studenten met een propedeutisch getuigschrift kunnen zonder intakegesprek worden toegelaten tenzij de werkplekscan een aanleiding vormt om in gesprek te gaan.
Het intakegesprek wordt als belangrijk middel gezien om jou als student goed te informeren over wat je te wachten staat. Het intakegesprek kan individueel of als groep plaatsvinden afhankelijk van de vragen die er bestaan over het portfolio.
Bovendien heeft de opleiding je intakeportfolio beoordeeld en gaat op basis daarvan jou adviseren over welke vorm het meest geschikt wordt bevonden. Dan gaat het niet over de inhoud van het intakeportfolio maar over de beoordeling van het intakeportfolio.
De inhoud van de intakeportfolio komt veelal aan bod bij het uitwisselen van informatie.
De volgende kwesties kunnen dan bijvoorbeeld aan de orde komen:
· Motivatie om de opleiding te volgen
· Energiebalans
· Werkplekscan
· Het kan voorkomen dat de docent in het gesprek een discrepantie waarneemt tussen het niveau van jou als persoon in het gesprek en het niveau wat het intakeportfolio heeft laten zien. 
· Het kan voorkomen dat de indruk is ontstaan dat de opdracht niet is begrepen. Omdat de opleidingsvorm van de MiZ voor een groot gedeelte bestaat uit het maken van soortgelijke opdrachten is dit van belang om te bespreken.

De uitkomst van het gesprek leidt tot een bindend advies:
· Je bent toegelaten tot de hoofdfase van de bachelor opleiding, (als je je daarvoor hebt aangemeld)*
· Je kunt (nog) niet toegelaten worden in de hoofdfase van de bachelor, eventueel is toelating met vrijstellingen voor de Associate degree wel mogelijk
· Je bent toegelaten tot de Associate degree met 45 EC vrijstelling (als je je daarvoor hebt aangemeld)
· Je bent (nog) niet toegelaten tot de Ad met 45 EC vrijstelling
· Advies voor Associate degree of voor de Bachelor degree.
· De uitkomst van de werkplekscan kan een reden zijn dat je (nog) niet kunt starten met de opleiding.

De docent bespreekt zijn of haar bevindingen met je. Als je (nog) niet toegelaten kunt worden tot de hoofdfase dan zal gekeken worden naar mogelijkheden. Mogelijkheden voor herkansing of wijzigingen op de werkplek.
Als het bindend advies een lagere graad betreft dan de graad waar je voor gekozen hebt, dan betekent het dat je de inschrijving dient te veranderen.
De secretaresse van de opleiding kan jou daar goed over informeren.

De docent brengt zijn advies over naar de toelatingscommissie. Bij positief advies krijg je spoedig na het gesprek digitaal bericht over de betaling en/of machtiging. Pas wanneer het collegegeld is overgemaakt naar de opleiding ben je officieel ingeschreven.


* De uitslag dat je rechtstreeks bent toegelaten tot de hoofdfase betekent dat je voldoende bewijs hebt geleverd dat je kennis en ervaring hebt volgens de eindcriteria van de propedeuse van de opleiding MiZ. Dit staat niet gelijk aan het verkrijgen van een propedeutisch getuigschrift. Bij het behalen van je diploma aan het eind van je studie zie je dit pas terug op het Transcript of Records: achter propedeuse staat dan ‘completed’.
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